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Chapitre 5

Exercice 1 :

Ona: p(x)=ax+b
D’apres les données :

{1,188 =a(0,67)+b

=a=0,15et h=0,43
1,152 =a(0,43)+ b

Donc : p(x) =0,15x+1,0875
Entiérement amorphe => p = 1,0875

Entiérement cristallin => p = 1,2375

Exercice 2 :
a/ Le module longitudinal Ea du composite :
E,=V.E.+(1-V,)E,
E, =(30%)(131)+(1-30%)2,4
E., = 40,98 GPa
b/ Le module transversal Ecr du composite :
£ - E E,
(1-V,)E.+V,.E,
2,4x131
Ect =
(1-0,3)131+0,3%x2,4
E., ==3,40 GPa

¢/ 1a charge supportée par chaque phase : 44 500 N
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d/ La déformation subie par chaque phase :

F%
Or S _35x10°
E
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= &, Or _ /5 =0,08



